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	Посилання на відеорезюме**
	

	Педагогічне кредо
	 Здоров’я – не все, але все без здоров’я – ніщо. (Сократ) 

	
Педагогічний портрет
У сучасній освіті формування здоров’я учнів здійснюється на основі різних підходів. Провідне місце у моїй педагогічній діяльності займає компетентнісний підхід, згідно з яким, результатом освіти має бути набуття учнем здоров’язберігаючої компетентності, тобто властивостей, спрямованих на збереження здоров’я свого та оточуючих. Практична реалізація завдань створення здоров’язберігаючого життєвого простору дитини залежить, передусім, від учителя, завдяки якому процес повинен стати невід’ємною частиною здоров’язбереження учня.
Сучасні тенденції в розвитку освіти в контексті євроінтеграції створили необхідність реформування та вдосконалення всієї системи освіти в цілому, впровадження нових освітніх, культурних, науково-технічних стандартів, спрямованих на інтеграцію системи освіти України до європейського простору. 
Проблема збереження та цілеспрямованого формування здоров’я дітей та молоді у важких сучасних умовах розвитку України виключно значима та актуальна. За останні роки в Україні відбулося значне якісне погіршення здоров’я школярів.
Фактори, що впливають на здоров’я школярів: перевантаження, гіподинамія, дискомфорт, санітарно-фізіологічні, стреси, втома. Головними причинами їх виникнення є незадовільні умови навчання, низька рухова активність, невідповідність методики і змісту навчання віковим та індивідуальним особливостям учня, нераціональна організація навчального процесу.
Навчання - процес двосторонній, і тому його якість залежить як від дидактичної досконалості роботи вчителя, так і від відношення учнів до проведених занять, від рівня їхньої пізнавальної активності. Тільки це сполучення високої наукової змістовності й методичної майстерності вчителя із умілим стимулюванням пізнавальної діяльності учнів створює надійну основу для глибокого й міцного оволодіння ними навчального матеріалу. Тому стають усе більше популярними активні методи навчання, використання яких припускає не пасивне засвоєння учнями готових знань, а створення умов для активної творчої діяльності щодо набуття цих знань, формування вмінь і навичок.
На мою думку, здоров’язбережувальна педагогіка, з одного боку, має формувати в учнів спеціальні знання, уміння, навички збереження і зміцнення здоров’я, створення індивідуального здорового способу життя, а з іншого – передбачати в педагогічних технологіях можливості здійснення самостійних спроб удосконалення себе, свого тіла, психіки, емоцій, працювати над розвитком своїх комунікативних здібностей, виховувати гуманне ставлення до світу, оточення, самого себе.
Таким чином, за ступенем прояву пізнавальної активності й самостійності учнів всі методи навчання можна розділити на дві великі групи: пасивні й активні. У групі ж активних методів треба, у свою чергу, виділити підгрупу інтерактивних методів.
Використання мною активних форм навчання забезпечує інтерес дітей до знань, запобігає перевтомі. За допомогою активних методів навчання діти отримують важливу для себе інформацію, що сприяє формуванню знань, умінь та навичок щодо здорового способу життя та позитивного уявлення про себе, через визнання сильних якостей своєї особистості, співчуття та поваги до інших людей, визнання поведінки, яка вважається прийнятною в суспільстві, визначенні цінностей. Діти набувають навичок здорової міжособистісної комунікації, критичного мислення для розв’язання складних проблем, пошуку альтернатив, навчаються висловлювати свою думку, відкрито говорити про свої почуття, приймати рішення в ситуаціях, які загрожують здоров’ю. 
Активні методи навчання можна використовувати на різних етапах уроку:
І етап - первинне оволодіння знаннями. Це можуть бути евристична бесіда, навчальна дискусія тощо.
ІІ етап - контроль знань (закріплення), можуть бути використані такі методи як контролюючі машинні програми, тестування тощо.
ІІІ етап - формування вмінь, навичок на основі знань і розвиток творчих здібностей, можливе використання імітаційних методів.
Підбиваючи підсумок, відзначу, що кожен учень цікавий своєю унікальністю, і завдання вчителя - зберегти цю унікальність, розвивати схильності й таланти, розширювати можливості кожного учня, а можливе це тільки при використанні активних форм навчання, що стимулюють пізнавальну діяльність учнів, втягують кожного з них у розумову і поведінкову активність, яка спрямована на усвідомлення, відпрацювання, збагачення і особистісне сприйняття навчального матеріалу кожним учнем.
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